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A. KapakwoTta

ATTo: Rectorate - University of Patras [rectorate@upatras.gr]

AtmooToAn: Tpitn, 18 NoguBpiou 2014 1:58 pu

Mpog: dee@upatras.gr; andron@upatras.gr; 'Tpappateia EAKE Mavemotnuiou MNarpuyv'
Qépa: FW: NAPATAZH YNMOBOAHZ AHAQZEQN A YNOTPO®IEZ ANGELOPQULOS

FELLOWSHIP CGIU
Tuvnupéva: New deadline_Avakoivwon_YTtrotpoieg Ayyehotrrouhou Clinton.docx

From: AngelopoulosFellowshipCGIU [mailto:AngelopoulosFellowshipCGIU@tgaoffice.com]
Sent: Tuesday, November 18, 2014 1:33 PM
To: Poli Boznou

Subject: MAPATAZH YNOBOAHZ AHAQZEQN A YNOTPO®IEZ ANGELOPOULOS FELLOWSHIP CGIU

Ig ouVEXELa TOU Iponyoupevou email pag oxetkd pe tnv mpoknipu§n unotpoduwv Angelopoulos Fellowship
CGIU, napakahoUpe Bepud Onws EVUEPWOETE TOUS evBLadepOpEVOUC OTL
tedevtaia nuepopnvia untofoAng twy dikatoAoyntikwy opioBbnke n 30/11/2014 (avti Tng21/11/2014).
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Angelopoulos Fellowship CGIU

18/11/2014



Ynotpodieg AyysdomovAou - Clinton Global Initiative University.

MAnpodopiec oto www.angelopouloscgiu.org

Ewg T 30 Noepppiou napateivetat n unoBoAn QUTOEWV atnv nAektpovikr StetBuvon

www.angelopouloscgiu.org yia tov tpito KUKAO TWV unotpoduwv AyyedomovAou - Clinton
Global Initiative University.

It Jpa npoondBela evioxuong tne ouppetoxis EAAAvwv doutntiv oe EVEPYELEC
Kowwvikig 8pdong kat aAAnAeyying, n Néavva AyyelontovAou pali pe to Clinton Global

Initiative University, otnpiZel ouppetoxéc oe npoypappa Siebvouc gvaioBnronoinong kat
KATAPTLONG.

To Mpéypaupa adopa pottntég nov evdiadépoval va SpactnprononBouv otoug Topeic:

*  TNG avaykaiag otpodrig MPOG TOV MPWTOYEVH TOMEX, KABWC KaL o TPOTUTEC
KAAALEPYELEG

* NG avaAnyng SpAacewv Katd TnG GTWYELAG KOL TOU KOWWVLKOU aoKAELOpHOU,

¢ KkaBwg kat oe {nTipara Snpooiag vyeiag.

O mpotewvopeve Spdoelg pnopei eite va cupPdallouv otnv ekSRAwon Kowwviknig
aMnAeyyUng eite va odnyouv otnv avdmrtugn owkovoulkd autoteAwv f Budotpwv

Spaotnplotitwy.

Ou doutntég nou Ba emtheyolv, Ba £xouv TV gukapia - pe MARpn kaAvyn t('uv Sanavwv
TOUC - VO OUMMETAOXOUV OF TPOYpPappa gualoBnronoinong Kot Kataptiong oto

NavemniotApto tou Maidpt tng GAdpwvra twv H.M.A. (6 - 8 Maptiou 2015), oto mAaioio Tou

) 5 Sikaoieg
Clinton Global Initiative University, omou B efokelwBolv pe pe@OSoug kat Sladt

: : i ong.
opydvwong, avantu§ng Kat EKTEAEGTC TPOYPAUHATWY KOWWVLIKAG §pdong

A toug otnv EAAada, ot OUMMETEXOVTEG aTO Mpoypappa Ba éxouv rtnv
G 3 5 éw¢ 10.000€- tn yvwon
i . - OMEVOL OLKOVOHLKA HE TOCO .
ia va ebappocouy - UTOOTNPLY . A
g unewpia mouv Ba £XOUV QTTOKOUIOEL koW Kot Toug OXESLAoHOUS 4
KoL TNV € L) : -
gpyaocia ue RoN UDLOTAHEVES npwTtoBOUALES 1} CUYKPOTNHEVOUS dopeig
ouv

[ gelop giu.org.
AvaAutikéc mAnpodopieg otn 51e00uvon www.angelopouloscgiu

Katé tnv emiotpod






